

一纸蝶变 只为一城

齐鲁晚报 2019.5.28 星期二 读者热线: 0531-85193700  
13869196706



## 最美济宁人

系列报道



济宁市第一人民医院独家冠名

# 第七届“最美济宁人”名单出炉

唐绍龙获评年度大奖，韩英杰等获“最美济宁人”称号

本报济宁5月27日讯(记者  
褚思雨 见习记者 崔培)

27日，由济宁市第一人民医院独家冠名的第七届“最美济宁人”评选活动获奖名单评出。儿子身患重病，捡到两万元现金后立即归还失主的泗水农民唐绍龙，获评年度大奖，金乡县“护蕾使者”家长志愿者团队、济宁市第一人民产科主任韩英杰等10个个人和团队获评“最美济宁人”。

为体现评选的公平公正，活动前期通过齐鲁晚报新闻客户端——齐鲁壹点为平台发起为期一周的网络投票，并特别邀请来自社会各单位的7位代表组成评审团。“过去一年，我们相继刊发了近60篇凡人善举和好人好事，通过初步遴选和梳理，从中选出了23名‘最美济宁人’候选人。他们都是生活在我们身边的普通人，但他们的事迹却让人感动。”27日上午，在第七届“最美济宁人”评审会上，齐鲁晚报鲁南事业发展中心主编、今日运河主编马晓伟，首先对本次活动进行了简单介绍。随后，7位专家评委仔细阅读了23名候选人的事迹材料，再三权衡后，最终敲定了自己心目中的人选。

“从一个个候选人身上的收获的是深深的感动和温暖。”“运河智库”首批专家组成员、济宁市政协文化文史和学习委员会副主任、济宁市政协常委刘加庚坦言，本届每一名候选人的事迹都感人至深，他们身上体现出的精神和力量具有重要的引领作用，值得广大市民学习。济宁市慈善总会副秘书长、办公室主任殷令喜认为，“最美济宁人”大型评选活动弘扬了社会的正气，也为济宁的文明建设起到了至关重要的作用。

结合网络投票和专家投



评委们相互交流评审感想。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

### ■延伸阅读

## 这些凡人善举，吹来正能量的清风

凡人善举，大爱如歌。看似平凡的爱心，却震撼着孔孟大地。

“此次评选活动覆盖范围广泛，这23位候选人涉及各行各业，有农民、有医生，有团队，也有个人，但他们身上却闪耀着人性的光辉。”评审会上，济宁市慈善总会副秘书长、办公室主任殷令喜说。

“济宁作为孔孟文化的发源地，举办此类活动最为贴切。”齐鲁壹点超级用户代表、济宁市政协文史委主任科员张军认为，经济的高速

发展时期，人们的精神文化生活也需要进一步丰富。“此次评选活动就是一个很好的示范，‘最美’事迹就发生在我们身边，展现了人间的大德大爱，也表现出了人格和德性的力量。”

“运河智库”首批专家组成员、济宁市政协文史和学习委员会副主任、济宁市政协常委刘加庚已经是第二次参与“最美济宁人”评选活动了，“相较于往年，此次参与评审，我发现活动有了不少可喜的变化，

更加成熟了，影响力也更大了。”刘加庚说。此次评选活动突出了“一个广”，候选人来自社会各行各业，评选范围广；“两个凡”，平凡的人不平凡的事，平凡的事不平凡的人；“三个贴近”，贴近民生、贴近生活、贴近百姓；弘扬“四德”，即社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，这与精神文明建设不谋而合，鼓励在全社会形成积善成德、明德惟馨，弘扬真善美，传播正能量的良好道德风尚。

## 这些人和事就在身边，为咱济宁作出了表率

的人。

评选现场，正能量、引导性、表率性成为了评委评选“最美济宁人”的度量衡。“评选中，每一个人的身上都是平凡与爱的交织，但评选出来的人物，要能够真正体现出向善从善的积极导向，为孔孟之乡做出表率。”济宁市第一人民医院宣教部主任胡安国说，作为“最美济宁人”大型公益评选活动冠名单位，济宁市第一人民医院坚持发现和挖掘身边人、身边事，大力宣传好人好事，弘扬和传递社会正能量。

“就像网红大姐赵兰英

和产科主任韩英杰一样，‘最美济宁人’评选的每一位候选者都是我们身边的普通人，他们是我们的邻居、同事，他们也许毫不起眼，却用自己的坚守给热心、敬业这些抽象的词汇赋予温度，也为我们树立了一个个可亲近、可效仿的美德榜样。”“运河智库”首批专家组成员、济宁学院中文系教授王钦鸿说，23位候选人是弘扬正能量的优秀代表，他们的事迹于当前的时代精神高度吻合。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
褚思雨 见习记者 崔培



评委们认真审核“最美济宁人”候选人事迹。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄